

Россия – огромная страна

Ребята у каждого человека на земле есть своё имя, фамилия, отчество. Так и у нашей страны есть имя – Россия.

Нашу Россию на поезде можно пересечь за несколько дней. На самолёте за один день; когда на западе – утро, то на востоке – вечер. Вот какая большая страна! Есть в России горы, ее берега омывают разные моря. Столица нашей Родины – Москва.

Нашу Родину – Россию можно узнать не только по имени, но и по гимну, флагу и гербу. Это отличительные знаки нашей страны. Мы с вами знаем, что наш флаг не похож на флаги других стран, у каждой страны цвет флага и рисунок имеет своё значение.

Белая полоса означает, что наше государство честно и дружелюбно относится ко всем странам, синяя полоса означает, что наша страна против войны. Она хочет дружить со всеми народами мира. Красная полоса означает, что каждый гражданин готов защищать свою Родину от врагов.

Герб – это так же отличительный знак нашего государства. Двуглавый орёл изображён на красном поле. Над головами орла мы видим короны, крылья орла похожи на лучи солнца. На груди у орла находится красный щит с изображением всадника. Это святой Георгий Победоносец. Сидящий на белом коне. В руке он держит копьё, которое помогает ему победить дракона. Ужасный змей – это символ зла. Герб России символизирует красоту и справедливость, победу добра над злом.

А вы знаете, герб может быть не только у страны, но и у города, у области, посёлка, и даже у человека.

Гимн – это главная песня нашей страны. Герб и флаг мы видим, а гимн – мы слышим. Его мелодия торжественная и величественная. Государственный гимн звучит в торжественных случаях: во время встреч руководителей государств; торжественных собраний, гимн исполняется во время спортивных соревнований. Слова написал Сергей Михалков, музыку – Александр Александров. А вы знаете, что музыку гимна слушают стоя?

В нашей стране живут разные **народы**. Они могут отличаться внешностью. У народов России разные обычаи, своя история, свои праздники, свои особые национальные костюмы. Даже любимая еда у всех разная. Каждый народ говорит на своем языке. Самый многочисленный народ в России – русский народ, поэтому русский язык является главным в нашей стране: на нем разные народы общаются между собой. Россия – наша Родина. Она у всех общая. Но существует ещё и малая Родина – наш город – Вязьма. Каждый из нас должен любить как большую, так и малую Родину.